

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az Uradbörtöl
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMTudós, újságíró és lelkész
D. R. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldre egy évre 6 pengő

Megbukott a francia miniszterelnök.

Kilenc hónapi miniszterelnökködés után Daladier, a francia miniszterelnök beadta lemondását.

A gazdag Franciaországban olyan rosszul mennek a dolgok, hogy eddig 12 milliárd frank deficit mutatkozott. Daladier igen erélyes rendszabályokhoz nyúlt, hogy a költségvetés egyensúlyt helyreállítsa s ezzel a frank értékelendőségét biztosítsa; amikor a költségvetés tételeinek lefaragása sem használt, mint végösszegként expedienst, a tisztviselők fizetésének leszállításához nyúlt hozzá.

Ezzel azonban olyan szélet vetett, amely nem várt erejű vihart tamasztott. Hatalmas vita indult meg, mely ellenezte a tisztviselők fizetésének leszállítását, bár az csak hat százaléknyi volt. Végre is szavazásra került a sor s a miniszterelnök a szocialisták állásfoglalása folytán megbukott.

Daladier azért ragaszkodott javaslatához, mert nézete szerint, ha nem fogadják el, — francia frank meg fog inogni. Meglátjuk, hogy beválik-e a jóslata?

Akár bekövetkezik jóslata, akár nem, az az érzésünk, — hogy Daladier bukásának nem a tisztviselők fizetésének leszállítása volt az oka, hanem egészen más: a fegyvergyártás és kereskedés monopolizálására vonatkozó javaslat, melyet a francia képviselőháznak pénzügyi bizottsága már elfogadott.

Mi örömmel üdvözlöttük a francia képviselőház pénzügyi bizottságának a fegyverkezés monopolizálására vonatkozó javaslatát, de már akkor kifejezésre jutott aggodalmunkat, hogy a fegyvergyárak szervezett képviselői meg fogja rohamozni a miniszterelnököt.

Amitől tartottunk, be is következett. Kitérő alkalomnak kínálkozott a tisztviselők fizetésének leszállítása.

Egészen bizonyos, hogy egy kormány sem fordul szívesen ehhez az eszközhöz s igen könnyű ezen a téren népszerűséget szerezni. A háttérben mozgó fegyvergyári érdekeltség felhasználta a kínálózó „ziccert” és megbuktatta Daladiert a tisztviselők fizetésének leszállításának kérdésében.

Nem szalaszthatjuk el az alkalmat, hogy ez alkalomból összehasonlítást tegyünk a — francia és a magyar parlament között.

A francia parlamentnek — alig van tisztviselő tagja, a magyar parlamentnek több, mint egyharmada volt tisztviselőkből áll, — mégis mikor arra került a sor, hogy a haza érdekében meghozzák az áldozatot a tisztviselői fizetések leszállításával — zokszó nélkül tettek meg, a francia parlament ellenben megbuktatta miniszterelnökét.

A fizetésleszállítás — különösen az alsóbb kategóriákban — hősi áldozat a tisztviselők részéről s bizonyos, hogy a nemzet ismerni fogja kötelességét a tisztviselőkarral szemben, mihelyt a gazdasági viszonyok kiegyensúlyozódnak.

A franciáknak egy szerencséjük van; a határtalan felelősség a némettől és — a vele szemben érzett határtalan gyűlölet. Egy nemzet sem bírná el a szinte évenként következő kormányválságokat s valószínű, hogy a franciák belső életét is anarchizálná a folytonos kormányválság, ha nem tartaná őket össze a németelleni gyűlölet.

Hiába várjuk tehát, hogy a folytonos kormányválság tönkretegy Franciaország hatalmát, mert abban a pillanatban, — amikor a német veszélyt megcsillagotják a francia nép előtt, rögtön elfelejtik belső viszályaikat és összefognak pártállásra való tekintet

nélkül. — Ez a francia kormányválság is el fog mulni a nélkül, hogy nekünk abból valami különös hasznunk lenne.

Legfeljebb az a tanulságunk marad, hogy szóltanul szenvedni és áldozatot hozni csak a magyar tisztviselők tudnak.

A cseh külügyminiszter példátlan kirohanása Magyarország, Ausztria ellen a News Chronicle-ban.

Benes, cseh külügyminiszter a News Chronicle hasábjain súlyos támadó cikket irt, úgy Magyarország, mint Ausztria ellen. A magyar revíziós törekvésekre Benes háborús fenyegetésekkel válaszol, Ausztriát pedig arra az esetre blokáddal fenyegeti, ha csatlakozni merne Németországhoz, vagy megpróbálná helyreállítani a császárságot.

Benes végül még Németországba is jól belerugott, mondván, hogy akárhogyan igények is a németek, — nem fogják tudni szétrobbantani a leszerelési konferenciát.

A genfi intézmények tovább folytatják munkájukat és nem adják be a derekukat Hitler Adolfnak.

Szállítsák le a boltbéreket a háztulajdonosok!

A Baross Szövetség azzal a kérelemmel fordult a Háztulajdonosok Országos Szövetségehez, hogy a boltbéreket minden vonalon vizsgálja felül és szállítsa le. A Baross Szövetség kerelme valóban megfontolandó, mert a magas boltberek mind a háztulajdonosoknak, mind a

kereskedelemnek súlyos kárára vannak. Hogy várhatja a közönség az élelmiszer és ruházati cikkek leszállítását, ha a kereskedő hiába várja a forgalom szükséges emelkedését és a rezsi költségek csökkenését. A kereskedővilág nagy érdeklődéssel várja a háztulajdonosok álláspontját.

GÖMBÖS GYULA miniszterelnök felavatta a törökök által restaurált rodostói Rákóczi-házat.

Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter az Etrógrul yachtton tegnap reggel 8 órakor érkeztek meg Rodostóba, ahová a magyar zarándokok ugyancsak a déli órákban érkeztek meg.

A Törökország által restaurált Rákóczi-házat az előre megállapított program szerint délután avatta fel Gömbös miniszterelnök, aki ez alkalomból nagy beszédet mondott. Sajnos az ünnepség részleteiről és a miniszterelnök beszédéről lapunk zártáig nem kaphattunk jelentést, mert a Ma-

gyar távirati iroda nem tudott telefonösszeköttetést kapni Rodostóval.

A miniszterelnök és kísérete még tegnap visszautazott Stambulba, ahonnan szerdán indulnak Bulgária felé és csütörtökön fognak megérkezni a bolgár fővárosba, ahol a szófiai pályaudvaron hivatalos fogadtatást rendeznek tiszteletükre. Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter fogadják majd a Szófiában élő magyarok tiszteletét; meglátogatják azonban az ottani magyar iskolát is.

Már elfogytak a budapesti filléres gyors jegyei!

Még két kocsit kért a menetjegyiroda.

Vasárnap a fővárosba indítandó filléres gyors összes jegye már elfogytak.

Eredetileg hat kocsival ter-

veztek a filléres gyorsvonatot azonban a nagy utazási kedv miatt a menetjegyiroda még 2 kocsit beállítását kérte.

Szegedi egyetemi ifjuság

az orvoskar állítólagos megszüntetése miatt és Vasa Prihoda cseh hegedűművész ellen tüntetett.

Kedden délelőtt a szegedi Ferenc József tudományegyetem központi épülete előtt az egyetemi ifjuság nagyarányú tüntetést rendezett a szegedi egyetem orvoskarának állítólagos megszüntetése ellen. Az épület előtt 11 órakor csendben gyülekezett az ifjuság. Mező Béla ötödéves orvostanhallgató az ifjuság nevében beszédet mondott, és az egységes egyetem fenntartása mellett foglalt állást.

Veress Elemér dr. orvoskari dékán biztosította az ifjuságot, hogy a törvényes keretek között minden lehetőséget megtesz, hogy az orvosi fakultás Szegeden maradjon.

Az ifjuság ezután hangos tüntetéssel szétoszlott. Az egyetemi hallgatók egy része a központi egyetem mellett lévő „Harmónia” hangversenyiroda előtt vonult fel, ahol a hét végén Szegeden fellépni szándékozó Prihoda Vasa cseh hegedűművész és általában a csehek ellen tüntetett. Közben az ifjuság egyik csoportja Prihoda Vasa lenyképét elégette. A tüntető ifjuság ezután nagyobb csoportokban a város főbb utvonalaiban megismetelte a csehek elleni tüntetést.

Ezután az ifjuság a legnagyobb rendben eltávozott.

Kisiklott és belezuhant egy patakba a Cherbourg—párisi gyorsvonat.

Cherbourg és Páris között közlekedő gyorsvonat, amely tegnap reggel 6:10 órakor indult el Cherbourgból 9:55 órakor Couches és Bonneville között kisiklott. A gyorsvonat belezuhant a Lyton-patakba. Több sebesültet már bevizitáltak Evreuxbe, a kórházba. Attól tartanak, hogy még halottak is fekszenek a kocsik romjai alatt. A forgalom mindkét végányon szünetel.

Ujabb jelentes: A 353. számú Cherbourg—Páris között közlekedő

gyorsvonat, amely ma reggel 6:10 órakor indult el Cherbourgból 9:55 órakor Couches és Bonneville között kisiklott. A cherbourgi gyorsvonat katasztrófájánál hirtelen 40 ember vesztette életét. Eddig 10 holttestet sikerült kibuzni a romok alól. A mozdony, szerkocsi és postakocsi, valamint 3 személykocsi a Le Rouloir folyó hidjáról mintegy 10 méter mélységbe zuhant. A sebesültek számát még nem ismerik.

HIREK.

— **Átszervezték a belvárosi kegyuri templom egyházi ének és zenekarát.** Folyó hó 24 én tartott értekezleten az egyházi ének és zenekar új szervezték. A próbák megkezdéséről az ének és zenekar tagjai névre szóló meghívót fognak kapni.

— **A kormány olcsó szövetaktóijának sikere.** Az a propaganda, amely a kormány olcsó szövetaktóijának sikere érdekében indult meg, máris országszerte élénk érdeklődést kellett az igen olcsó és igen jó minőségű szövetek iránt. Az aktió lebonyolításában résztvevő kereskedelmi és iparkamarák felhívták az érdekelteket, hogy a velük

összeköttetésben álló nagykereskedőket, hogy a velük összeköttetésben álló nagykereskedőkhöz — rendeléseiket mielőbb adják fel, hogy a rendelt szöveteket még idejében leszállíthassák.

— **Idéges embereknek és lelki betegeknek az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviz rendes bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.**

— **Hamispénz a bajai piacon.** A pénteki Flórián-utcai kispiacra Dsino Sándor érsekcsánai földműves egy bajai péksüteményárustól négy kilót vett és hamis ötvenfilléresrel fizetett. A pék észrevette és rögtön jelentette az ott lévő rendőrnek, aki a hamispénz forgalombahozóját előállította. Megindult az eljárás.

— **Borkivételünk szeptember hóban.** Szeptember havi borkivételünk általánosságban emelkedő irányzatot mutat. A kiült borból 8300 métermázát Svájc, 2600q-át Németország, 1500 q-át Csehszlovákia, 1200 q-át Ausztria és 5000 q-át Lengyelország vett át.

— **Izgalmas életmentés a Tiszán.** Hétfőn este 7 óra tájban izgalmas életmentés volt a Tiszán a Felsőtiszpart 6. számú ház előtt. Egy ötven év körülí asszony öngyilkossági szándékból a Tiszába vetette magát. A járó-heők közül többen észrevették az esetet és az asszony segítségére siettek. Hosszas küzdelem után sikerült is az asszonyt kimenteni. Közben a mentőket is kihívták, akik az öngyilkosjelöltet be szállították a kórházba.

— **Az „Igmándi” gyögyviz, legjobb magyar márká, ki egyszer használta, másnak is ajánlja.**

— **30 ház leégett egy szorb faluban.** Donzsi-Krisz faluban, Laibach környékén tegnap éjszaka tűz ütött ki, amely mintegy 30 házat elhamvasztott. A szomszéd falvakból is összesereglett tűzoltók vízhiány miatt nem tudták a tűz elhárítását megakadályozni.

— **Németország** bocsánatot kért Japántól azért, hogy német nemzeti szocialista ifjak meglámadtak egy japán iskolásleányt.

— **Bikaviadalokat** akarnak rendezni Ausztrália nagyobb városai-ban. Az angol állatvédő egyesület mozgalmat indított a terv megállítására.

— **Gyilkosság Kecelen.** A pécsi csendőrnnyomozó alosztály jelentése szerint hétfőn délután megdöbentő gyilkosság történt a keceli vásártéren. Ifjú Bona András keceli lakos összevesztett Balog Károly miskai lakkossal, akit veszekedés közben egy mellbeszurt, hogy Balogh a helyszínen meghalt. A gyilkost a csendőrség őrizetbe vette.

— **Lokálvonalokat** vezetett be vonalain a lengyel államvasut. Ezen vonatok éteköz-, bár-, tánc és kártyakocsikkal állanak.

— **Mindennapos székszorulás, vastagbélhurut, felluvadás, oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság eseteiben** a természetes „Ferenc József” keserűviz a bélműködést rendbehozza s megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől.

Filmkarrier.

Berlinben élő magyar fogorvos és egy kis pesti színésznő filmkarrieréről számol be a Színházi Élet legújabb száma, amely kedves cikket közöl Székely István filmrendező és Agai Irén a Vigszínház művésznőjének szerelmi házasságáról. Hatvány Lili a Nemzeti Színház, Magyar Színház és Belvárosi Színház újdonságait és a legújabb Gaál

Franciska filmet ismerleti. Ince Sándor arról írt érdekes cikket, hogy meg kell-e jelenni a premiéren a szerzőnek a függöny előtt. Bus Fekete László kedves cikkben árulja el, kik a keresztapjai színpadi hőseinek. A pesti görögök bokamérkőzéséről és győzteséről érdekesen illusztrált cikk számol be. Maray Sándor a londoni színházi eseményekről ír. A Sport-rovat szerzői és képeket hoz a mérkőzésről, a publikumról és a szerencsétlenül járt Korányiról. A Színházi Élet új száma darabmelleklél a Bűn és Bűnhődés című színdarabot, kottamelleklél pedig Anny Ondra slágerszámát közli a Szoknyás regiment című hangosfilmből. Rengeteg érdekes cikket, gyönyörű képeket kívül 64 oldalos Rádió Világhíradó, 32 oldalas gyermekújság és közmunka melleklét egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyedévre 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet krt. 7.

Egy prima

zongora

nagyon jutányos áron eladó. Madách-utca 21,

Hogy mulattak a régiek?

Lassan lassan kivésznek a régi, eredeti egyéniségek, akiket mindenki ismert, akik rendszeresen megélték, akiket tulkomolyan nem vett senki, de akiket annál jobban szeretett mindenki.

És élet akkor még könnyű volt; volt kedély, érzék a humor iránt; voltak akik abban lelték gyönyörüket, ha valami huncutságot követ-hettek el, amin aztán az egész város nevetett.

Ilyen nagy tréfacsinalómaster volt a néhai jó Lengyel Bandi, akinek egy jól sikerült stílijét épen a napokban mesélte el az egyik hitelse hely.

Lengyel Bandi jó barátjával künsétált a heti piacon.

A tojásos kofák között árulta portékáját egy falusi házaspár; nyár léven a férfi linge magyarban ácsorgott a felesége oldalán. Előttük nagy kosár, tele tojással.

Lengyel Bandi megkérdezi az asszonyt, hogy adja a tojást? Az megmondja az árát; mire Lengyel Bandi kijelenti, hogy megvenné a felét, de nincs mibe hazavinni.

Némi sopánkodás után végre úgy tesz, mintha valami jó ötlet jutott volna az eszébe és hirtelen azt ajánlja, hogy a gazda emelje fel és fogja össze az inge elejét és majd abba bele számolják a tojás felrészét.

A gazda megőrül az ötletnek, összefogja az inget s az asszony elkezd nagy gondnal rakosgatni a tojásokat az ingből készült kosarba.

A nagy munkában Lengyel Bandi a gazda háta mögé somfordált s zsebolójával hirtelen elvágta a gazda gatyamadzagját, aminek természetesen az lett a következménye, hogy a bőszüru lengemagyar hirtelen leest és a gazda köztökösödéstől lefelé ádámkosztümben tipegett a piacon.

Óriási ribillió lett az asszonyok között, amíg nem a gazda felesége fél nem kapta a lenge magyart s felhúzta a gardára.

Közben természetesen Lengyel Bandi eltűnt a piaci közönség sorai között.

Férfi ruhaszöveteknek ócska ruhákkal való becseréléseivel folytatott házalás.

A rendőrkapitányságnak utólagosan tudomására jutott, hogy Baja város területén ismeretlen egyen, ki autóval érkezett és sehohsem szállt meg, egy napon keresztül ruhaszövetekkel házalt olyképp, hogy férfi használt 2—3 öltözet ruháért becserélt 1 öltözetet való férfi szövetet. Miután férfi szövetekkel való házalás tilalom alá esik és rendszerint használhatatlan szöveteket adnak

drága áron a vevőknek ezen házalók s így azokat tudatosan megkárosítják, felhívom a közönség figyelmét arra, hogy az ilyen házalókkal ne álljon szóba és azokat a rendőrségnek azonnal jelentse be.

Áldott állapotban levő nők és ifju anyák

a természetes „Ferenc József” gesztívíz használata által rendszeres gyomor és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászat főképeiselői a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

SPORT.

Oda a halasiak „jó humora”!

A „Kiskunhalasi Helyi Értelmező” folyó hó 21-iki számának sportrovatvezetője két hasábon keresztül foglalkozik, jobban mondva humorizál a 2:1-re megnyert KAC Turul mérkőzésrel. Többek között a „Baja-Bácska jól informált sportrovatvezetőjének” atánlia figyelmébe, hogy „az egyszer nagyon elvetette a sulykot”, mikor azt állította, hogy a második gól meg sem volt gól. Megjegyezni kívánjuk, hogy nem információ alapján írtuk a mérkőzés lefolyásáról a kritikát, hanem személyes megfigyelés alapján.

Lehet, hogy kissé elvetettük azt a bizonyos sulykot, mikor azt állítottuk, hogy felmételre volt a gólvonalon kívül a labda, (amit még ma is állítunk) hiszen ahhoz nem feltétlen szükséges sulydobbó bajnoknak lenni. Ugyáljuk kolléga urnál bebizonyosodott az a mondas, hogy a gyakorlat teszi a mestert!

A cikkben Schulekra is hivatkozik, aki állítólag látta, hogy a labda a gólvonalon belül volt. Azonban ha Schulek ezt olyan biztosan látta, emlékezzék csak vissza kolléga ur, miért éppen „Ő” szaladt oda elsőnek a pályaközepén álló bíróhoz és reklamálta a téves ítéletet. S hogy ezt megtette és a bíró „kifogástalan” működését elítélte, bizonyítja az is, hogy a mérkőzés végén elkövetett bíróesértésért letiltást kapott.

Most még csak annyit, hogy a vasárnapi kalocsai mérkőzés valószínűleg alaposan elvette a halasiak „jó humorát”.

Bíró.

Elutaztak az olaszok. Az olasz válogatott futbalcsapat tegnap este 8 órakor hazautazott. Előzőleg azonban 500 pengő fájdalomdíjat vittek a szanatóriumba Korányinak.

November 5-én Szövetségi nap. Pécs vagy Toinavármegye válogatott csapata játszik Baján, Baja válogatott csapatával.

Vasárnap Baján a BSE—BTC. a Bácska—KNSK bajnoki mérkőzések kerülnek lejátszásra. A mérkőzések fél 1 órakor kezdődnek.

SZÍNHÁZ.

Az öreg tekintetes.

Gárdonyi gyönyörű regényéből irta színpadra Balázs Sándor. — A regény sikerültebb, mint a színmű. Az első felvonás nehezen, lassan indul. Ehhez a tegnapi előadás-hoz meg hozzájárult a szereplendőség is, amelyvel több színészünk is eldicsekedhetett.

De az egész mű oly erkölcsi magaslattal mozog, hogy szívesebben láttuk volna a színházban azt a nagy tömeget, mely a sikamlós szellemkedésekkel vonzó darabok előadásánál színiült megőtli a termet.

Pedig érdemes volt elmenni. Lelkünkbe karolni Danis Jenő művészetét, mellyel az öreg tekintetet, Gárdonyi gyönyörű álmát életre kellette. Igaz magyar fődésur volt. Nem a dolmányos ruha tette azt, hanem ha frakkban, vagy skót szoknyában jött volna is ki a színpadra, akkor is ráismertünk volna a büszke, aranylelkű, de kemény kötésű magyarra. Csupa lélek volt, mély és bensőséges.

Zavartalan műélvezetet nyújtott Vass Irma is. Rövid szerepben is — mint mindig — feljutott a művészi lélekabrázolás legmagasabb színvonalára.

Keleti Árpád a káryás, megtört lelkű orvost alakította. Danis Jenő mellett ő nyújtott legtöbb műélvezetet. Kár, hogy a nagy, pipaösszetörési jelenetben lendület nélkül csinálta. Egyébként mindvégig igazán elethő, művészi volt. Az első felvonásban ő vitt legtöbb életet a színpadra, — harmadik felvonásban pedig mélyesen emberi, bűnösen, de a tisztaság fele vágó emberi volt.

Mezey Mária játéka most is a művészetének diadala volt, — de kárhózatunknak kell szerep nemtudását, mely az utolsó jelenetben nagyon is feltűnő volt. — Földessy Geza híven tükrözte vissza a fiatal magyar szerelmes lelket. — Károlyi Vilí inasát is kedves emlékeink közé — melyeket tőle kaptunk [sokat!] — lelkünkbe zárjuk.

Kudves volt a kis Szekely Aranka. Jó munkát végeztek Bartha Marika, Koltay, Késmárky, Orzov, Gáspár, Hajmássy és Gál is. (wt.)

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

A bajai kir. járásbírószék mint telexkönyvi hatóság.

14418/1933. ltv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Magyar Általános Takarékpénztár végrehajtónak Czethoff János és neje szül. Keller Roza végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telexkönyvi hatóság a végrehajtás árverést 50044 P. főkövetelés és járulékaival valamint a csatlakozottak kimondott Hazai Lükör és Rum

szeszgyárnak 14 pengő, Kohn Lipót Salgó Lükör és Rumgyárnak 107 pengő 10 fillér tőke; Zwack J. és Társának 110 P 77 fillér, Gottschlig Ágostonnak 45 P 69 fillér és Felszemberg Tivadár cégnek 44 P. tőke-követelés és járulékaival behatásos vételt a bajai kir. járásbírószék területén levő, Baja városban levő és a bajai 2421. számú birtokban A I—2. sorszám 2318, 2319. hrszám 67 négyzetöl kerti és 98 négyzetöl háza 5060 pengő 50 fillér likálattal árban, illetve az aibakálak szemben csak Czethoff Jánost megölté fele részét jelölékra és pedig a Hazai Lükör és Rumgyárnál szemben a fedezeti vételt 3189 pengő, Kohn Lipót Salgó Lükör és Rumgyárnál szemben a fedezeti vételt 3500 P, Zwack J. és Társával szemben a fedezeti vételt 3570 pengő, Czethoff Ágostonnal szemben a fedezeti vételt 3825 P, Felszemberg Tivadár Fiai céggel szemben a fedezeti vételt 3870 pengő figyelembe vételével elrendelte.

Az árverést 1933. évi november hó 14. napján d. u. 2 órakor a telexkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Mátyás király tér 4. sz. 28. ajtó lojnak megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a likálattal ár felénél, illetve a megállapított fedezeti vételnél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kételesen bá napközli a likálattal ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árólyamalm számított óvadékképes értékpapíroban a likálattól letenni, hogy a bántapnzének előleges bírói letéte helyezéséről likálott leteli élmervényt a likálotttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a likálattal árnál magasabb ígérlet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a likálattal ár százaléka szerinti megállapított bántapnzet az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908 : XLI. 25 §)

Baja, 1933. évi szeptember hó 6. napján.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadomány hitelező:

Hallósy Magda kiadó.

CORSO.

Október 29-én vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9

Kálmán Imre

világhírű operettje

Marica grófnő.

Az utóbbi évek legnagyobb operett sikere filmen 12 felv.

Főszerepben:

Dorothea Wiek, Szőke Szakáll, Verebes Ernő, Hubert Marischka

„Marica grófnő” operett minden szépsége, gyönyörű sláger számai ragyogó likálattásban bontakozik ki a néző előtt.

burleszk. Híradó.

URÁNIA

**Október 26—27
Október 28—29**

csütörtöktől vasárnapig:

JAN KIEPURA

a világ legszebb hangú énekesének új filmje:

Dalol amámor

Ragyogó zenés vígjáték 12 felv.

Főszerepben

**Jan Kiepura,
Jenny Jugó,
Paul Hörbiger,
Hans Junkermann,
Ida Wüst.**

HIRADÓK

Zongora

és cimbalomhangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok.

Magyar Jenő, Központi

MAGYAR

származását zenetanár, ki 28 évet töltött Amerikában, hazatér s Bajan hegedűórákat azonkívül német- és angol-órákat ad jutáévos árban. — Amerikai rendszer szerint, garantált sikerrel.

CIM A KIADÓBAN.

Ha orgonát, zongorát, harmóniumot

javíttatni, hangoltatni óhajt, forduljon bizalommal, annak elismert szakemberéhez. **Tóth Ferenc** Budapesti-ut 18. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 23 től okt. 29-ig

LOVASSY ÜDÜN

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógygyezertára.

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Gyakorlattal bíró

pénztárosnő

aki könyvelésben jártas,
felvétetik.

Cim a kiadóban.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendőek.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.